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Benevento, 14 gennaio 2014
Preg.mo Dirigente, 
l’Associazione culturale “la Conchiglia” di Benevento, dopo le positive esperienze degli scorsi anni relative alle mostre sulla Sacra Sindone, su Giovanni Paolo II, su San Pio da Pietrelcina e sull’Anno della Fede tenutesi a Benevento, ha programmato, un nuovo importante evento per l’anno 2014 con una mostra ed un percorso interdisciplinare dal titolo “Mater et Magistra” che si svolgerà nella città di Benevento presso la Rocca dei Rettori dal 30 marzo al 4 maggio 2014. 
Il percorso della mostra sul il tema della Madre nella Chiesa rappresentato da un figura che meglio di ogni altra ha saputo incarnare tale vocazione nel mondo e nella Chiesa stessa: la Beata Madre Teresa di Calcutta. Madre Teresa di Calcutta, al secolo Anjëzë Gonxhe Bojaxhiu nata a Skopje, 26 agosto 1910 e morta a Calcutta, 5 settembre 1997, è stata una religiosa e beata albanese, di fede cattolica, fondatrice della congregazione religiosa delle Missionarie della Carità. Il suo lavoro tra le vittime della povertà di Calcutta l'ha resa una delle persone più famose al mondo. Ha ricevuto il Premio Nobel per la Pace nel 1979, e il 19 ottobre 2003 è stata proclamata beata da Papa Giovanni Paolo II. Benevento avrà l’onore di ospitare la Mostra Ufficiale preparata dalla Congregazione delle Suore Missionarie della Carità che ripercorre la vita, il messaggio e la testimonianza della Madre con l’esposizione di oggetti appartenuti personalmente alla Madre. 
85 pannelli racconteranno la vita e le opere della Beata insieme a 120 gigantografie della Madre.

La mostra si sviluppa su due percorsi paralleli, uno fotografico e l'altro testuale, ed è suddivisa in undici parti. 
Nel corso della visita della durata di 1 ora circa lo studente sarà accompagnato da una guida che illustrerà, con linguaggio adatto ai diversi uditori, i diversi pannelli e percorsi. Tutti gli studenti riceveranno un gadget ricordo e un attestato di partecipazione. La mostra resterà aperta tutte le mattine con orario feriale: 9.00-13.00. 
Ad ogni studente che interverrà alla visita della mostra è richiesto secondo possibilità  un contributo libero pro-capite. 
Inoltre, per la sola giornata di mercoledì 30 aprile 2014 sarà possibile partecipare come pubblico alla partita di calcio di beneficenza all’interno della II edizione del Festival della Fede presso l’Antistadio di Benevento (Via Santa Colomba) tra la squadra di sacerdoti e seminaristi dell’Arcidiocesi di Benevento ed una rappresentativa della città di Benevento al costo di 3 euro a studente.

Auspico di cuore che comunichi l’importante evento agli insegnati interessati, innanzitutto i docenti di religione cattolica, stimolando la partecipazioni delle classi. 
Per ogni ulteriore informazione tecnica è possibile contattare il numero 328.1835632

Per la prenotazione alla mostra e dei biglietti per la partita è necessario contattare i numeri 349.1398575 oppure 340.1052352
Sono certo che non farà mancare il suo apporto e la sua vicinanza alla nostra associazione ed ai tanti giovani che, non senza sacrifici, cercano di lavorare in modo sano per il bene del territorio e la diffusione della cultura locale e religiosa.

Con sentimenti di profonda stima, 









Prof. Paolo Palumbo










         Presidente
