bando di Concorso per borse di studio 
     La Banca della Campania Spa, appartenente al Gruppo Banca popolare dell’Emilia Romagna,

mette a concorso con riferimento all’anno scolastico 2012-2013
60 BORSE di STUDIO di euro 500,00 ciascuna
riservate agli studenti di Istituti di Istruzione Superiore di II° grado

30 BORSE di STUDIO di euro 700,00 ciascuna
riservate agli studenti iscritti al primo anno di Università

Norme per il Concorso 
1) Possono concorrere all’assegnazione gli studenti, non figli di dipendenti BdC, aventi stabile residenza nella provincia di Avellino, Benevento, Caserta, Napoli, Salerno, Foggia o nelle città di Barletta e Trani (BT). Requisito fondamentale per la partecipazione è l’esistenza di almeno un rapporto di clientela con Banca della Campania a livello di nucleo familiare, come da stato di famiglia del richiedente.

      Relativamente all’anno scolastico 2012-2013, gli studenti devono aver ottenuto una votazione media non inferiore ai 9/10 ed essersi regolarmente iscritti all’anno scolastico successivo (secondo anno e seguenti) presso un Istituto con sede in Italia , oppure aver superato l’esame di maturità con votazione di 100/100 ed essere iscritti al primo anno di una Facoltà Universitaria (Anno Accademico 2013/2014) con sede in Italia.

Il reddito complessivo del nucleo familiare, come da dichiarazione riferita all’anno 2012, non deve superare i 40.000 euro lordi.
2) 
L’assegnazione delle borse di studio sarà decretata sulla base della valutazione insindacabile del profitto scolastico di tutte le materie, della condotta scolastica, della situazione economica familiare e di ogni altro elemento ritenuto influente sul richiedente. La consegna del premio conseguito avverrà esclusivamente presso gli uffici di Direzione Generale della Banca della Campania in Avellino. I premi non ritirati entro 90 giorni dalla data di premiazione saranno considerati come non assegnati.

3) 
Le domande per l’assegnazione delle borse di studio, in carta libera, devono essere presentate o inviate a mezzo lettera raccomandata al Servizio Segreteria AA/GG della Banca della Campania - Collina Liguorini - 83100 Avellino, oppure presentata presso le Filiali della Banca, entro e non oltre il 31 marzo 2014. 
Dovranno essere corredate dai seguenti documenti (in carta libera) :

· scheda contenente i dati dello studente e del capo famiglia;  

· certificato di iscrizione all’anno scolastico in corso 2013/2014 (o al corrispondente anno accademico per gli iscritti al primo anno di corsi universitari);

· certificato di residenza e stato di famiglia dell’ aspirante (autocertificazione);

· certificato della Scuola o fotocopia della pagella attestante i voti di profitto o di maturità dell’anno scolastico 2012/2013;

· fotocopia della dichiarazione fiscale 2013 relativa ai redditi percepiti nel 2012 (foglio Reddito Lordo complessivo), a scelta tra Modello Cud /730/Unico..
· Il reddito familiare complessivo dovrà essere inferiore ai 40.000 euro;

· fotocopia (verso-recto) di un documento di identità e codice fiscale dello studente e del genitore (se lo studente è minore);

· informativa in materia di protezione dei dati personali.
Gli interessati potranno scaricare la modulistica sul sito www.bancacampania.it (sezione → chi Siamo→ cultura e territorio o ritirarla presso qualsiasi filiale della Banca della Campania .

Per ogni ulteriore informazione rimane a disposizione il Servizio Segreteria AA/GG        (tel. 0825/655205 - 655295) 

Avellino, 31 gennaio 2014



Banca della Campania SpA






