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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA CAMPANIA
DIREZIONE GENERALE

 Prot. n. AOODRCA.
4468


                          Napoli,  08 maggio 2015
Ai dirigenti scolastici 

della Regione Campania 

e, p.c.            Ai dirigenti degli ambiti territoriali 

dell’USR Campania 

LORO SEDI 
Oggetto: Contenzioso giurisdizionale delle II.SS.

L’Avvocatura Distrettuale della Campania ha segnalato a questo Ufficio  che, talvolta,  le Istituzioni scolastiche si avvalgono di Avvocati del libero Foro per attività contenziosa e/o consultiva riguardante controversie insorte in tema di infortuni alunni, personale della scuola,  rapporti di lavoro e quant’altro concerne la gestione della scuola.


La normativa in materia dispone l’obbligatorietà di patrocinio da parte dell’Avvocatura dello Stato (ex art. 1 R.D. 1611/1933) e ogni comportamento difforme configura , all’atto della liquidazione dell’onorario al professionista del libero Foro, anche una responsabilità per danno erariale, distraendo somme di denaro dal Fondo d’Istituto. 

Premesso quanto sopra , si rammenta l’obbligatorietà  da parte dell’Amministrazione statale e quindi anche dei  Dirigenti scolastici quali rappresentanti delle II.SS. di avvalersi  per la difesa in giudizio esclusivamente del patrocinio  dell’Avvocatura Distrettuale dello Stato con il conseguente divieto di affidare il patrocinio ad Avvocati del libero Foro. 

I Dirigenti degli Ambiti Territoriali sono invitati ad assicurare ogni supporto ai Dirigenti scolastici per garantire alla stessa Avvocatura ogni elemento utile alla corretta ed efficace difesa dell’Istituzione scolastica. 

Si confida nella consueta, fattiva, collaborazione.

f.to IL DIRETTORE GENERALE 

                                                                                      Luisa Franzese
via Ponte della Maddalena, 55  - 80144 Napoli -

tel. 081 5576 401/438 – fax 081 5576 402
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